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Assunto: Anúnciotelevisivodestinadoa "trabalhadoresdosexoe clientes"
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Destinatário:MinistériodaSaúde SIO Sc.C'«'IrÍÚa da, ~

Ex. moSr. Presidente da Assembleia da República

a. ~ ~

Tem sido apresentado,divulgadoe pagopelo Estadoportuguêsum anúncioda DCEe do Alto
ComissariadodaSaúdesobrea utilizaçãodopreservativoassimdefinido:«ADCE- Designe Publicidade
e o AltoComissariadodaSaúde- CoordenaçãoNacionalparaa InfecçãoVIH/sidacriouumacampanha
destinadaaostrabalhadoresdo sexoe seusclientes.O conceitovisualcriadopelaDCEconsistenuma
comunicaçãoconstruídaexclusivamentesobreumuniversográficoquerecorreá ilustração/animaçãoque
ganhavidaem todosos suportes,e quetomaa campanhafortee sem preconceitos,passívelde
transmissãoemqualquerhoráriotelevisivo.».

Ora, toma-seentãoclaro,contraditoriamentecom posiçõesassumidaspela Secretáriade Estadopara a
Igualdadee o próprioMinistériodaSaúde- queafirmaramao GrupoParlamentardo PCPporescritoe em

sede de reuniãoparlamentarserem contra a profissionalizaçãoda prostituiçãoou não terem qualquer
posiçãonesta matéria,respectivamente- clara a posiçãodo Governoquantoà existênciade
«trabalhadoresdo sexo»,bemcomoquantoà consideraçãoda prostituiçãocomoprofissão,tal, como
aliás,eraconsideradanofascismo.

Aliáso anúncioé claríssimonaafirmaçãodeque"nãohádinheiroquecompenseo risco",assumindo
claramentequea mulherquealiapareceestáà venda.Importapoisesclarecera posiçãodoMinistérioda
Saúde,o seucomprometimentocomestafilosofiae a opçãopelo investimentoem campanhasque
promovemideologiasque o próprioMinistériodiz nãodefender,masque estãoa ser amplamente
difundidasnosmeiostelevisivos,informáticose cinematográficos,comdinheirospúblicos,incluindoum
anúncioqueremeteparao recursoa mulheresprostituídas,difundindoa ideiada "prostituiçãode luxo",
atravésdos anúnciosde jornal(quea própriaERCconsiderapoderemconfigurarcrime),numclaro
incitamentoaorecursoà prostituição.

Assim,aoabrigodaalínead) do artigo1560da Constituiçãoe nostermose paraosefeitosdo 2290do
RegimentodaAssembleiadaRepública,perguntoaoMinistériodaSaúdeoseguinte:

- EntendeesseMinistérioqueexistem«trabalhadoresdosexo»e quea prostituiçãoé profissão?
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- Subscreveo entendimentodequeossereshumanosestãoà venda,desdequeo façamrecorrendoà
utilizaçãodepreservativos?

- Qualo motivopelaopçãoporestacampanhadireccionadaa «trabalhadoresdo sexoe seusclientes»e
mãoà prevençãoemgeral?

- Qualo montantegastonestesanúncios?
Paláciode SãoBento,8 deAbrilde 2011
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